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Zoznam ilustrácií a zoznam tabuliek 

Zoznam ilustrácií a zoznam tabuliek nepovinné časti práce. Zoznamy sa uvádzajú v prípadoch, ak prispejú k zvýšeniu prehľadnosti, jednoznačnosti výkladu a zrozumiteľnosti práce. 
Képek, ábrák- és táblázatok jegyzéke

A képek, ábrák- és táblázatok jegyzéke nem kötelező részei a munkának. Abban az esetben javasolt feltüntetni őket, ha hozzájárulnak a dolgozat áttekinthetőségének, egyértelműségének és értelmezhetőségének növeléséhez.
Zoznam skratiek a značiek
Nepovinné časti práce. Zoznamy sa uvádzajú v prípadoch, ak prispejú k zvýšeniu prehľadnosti, jednoznačnosti výkladu a zrozumiteľnosti práce. 
Rövidítések és jelölések jegyzéke

Nem kötelező részei a munkának. Abban az esetben javasolt feltüntetni őket, ha hozzájárulnak a dolgozat áttekinthetőségének, egyértelműségének és értelmezhetőségének növeléséhez.
Slovník
Nepovinná časť práce. Uvádza sa v prípadoch, ak prispieva k zvýšeniu prehľadnosti, jednoznačnosti výkladu a zrozumiteľnosti práce. 
Szótár
Nem kötelező része a munkának. Abban az esetben javasolt feltüntetni, ha hozzájárul a dolgozat áttekinthetőségének, egyértelműségének és értelmezhetőségének növeléséhez.
Úvod

V úvode autor stručne a výstižne charakterizuje stav poznania alebo praxe v oblasti, ktorá je predmetom záverečnej práce a oboznamuje čitateľa s významom, cieľmi a zámermi práce. Autor v úvode zdôrazňuje, prečo je práca dôležitá a prečo sa rozhodol spracovať danú tému. Úvod ako názov kapitoly sa nečísluje a jeho rozsah je spravidla 1 až 2 strany. 

Záverečná práca sa vypracúva v prvej osobe množného čísla v minulom čase. Typ písma je Times New Roman, veľkosť 12 a je jednotný v celej práci. Nastavenie strany – riadkovanie 1,5, okraje zľava 3,5 cm, sprava 2 cm, zhora a zdola 2,5 cm, orientácia na výšku, formát A4. 

Bevezetés


A bekezdésben a szerző tömören és érthetően jellemzi a dolgozat tárgyát képző terület ismeretek vagy gyakorlat jelenlegi állását. Célja az olvasóval ismertetni a dolgozat célját és tervezetét. A szerző a bekezdés elején kifejti, hogy miért a bemutatott témát választotta. A bekezdés, mint fejezet nem számozandó, rendszerint 1-2 oldal. 

A záródolgozat többes szám első személyben múlt időben íródik. Betűtípus egységesen a teljes munkában Times New Roman, 12-es betűméret. Oldalbeállítások: sorköz 1,5, margó balról 3,5 cm, jobbról 2 cm, lentről és fentről 2,5 cm, igazítás fentre, sorkizárt, A4-es forma. 

1 Súčasný stav riešenej problematiky doma a v zahraničí


Autor uvádza dostupné informácie a poznatky týkajúce sa danej témy. Zdrojom pre spracovanie sú aktuálne publikované práce domácich a zahraničných autorov. Podiel tejto časti práce má tvoriť približne 30%. Každá nová kapitola prvej úrovne sa začína na novej strane. 
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1 A témakör hazai és nemzetközi irányvonalai

A szerző a témával kapcsolatos hozzáférhető ismereteket és információkat tünteti fel. A feldolgozás forrásai aktuális hazai és külföldi szerzők munkái. A dolgozat ezen része megközelítőleg a terjedelem 30 %-a. Minden első szintű fejezet (fő fejezet) új oldalon kezdődik.
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2 Cieľ práce

Jasne, výstižne a presne charakterizuje predmet riešenia. Súčasťou sú aj rozpracované čiastkové ciele, ktoré podmieňujú dosiahnutie cieľa hlavného.

2 A dolgozat célja

A fejezet egyértelműen, érthetően és pontosan jellemzi a dolgozat tárgyát. Részét képezik alcélok megfogalmazásai is, amelyek a fő cél elérését feltételezik.

3 Metodika práce a metódy skúmania


Časť Metodika práce a metódy skúmania spravidla obsahuje: 

a) charakteristika objektu skúmania,

b) pracovné postupy,

c) spôsob získavania údajov a ich zdroje,

d) použité metódy vyhodnotenia a interpretácie výsledkov,

e) štatistické metódy. 

3 A kutatás módszertana és módszere

A kutatás módszertana és módszere rendszerint a következőket tartalmazza:

a) a vizsgálat tárgyának jellemzése,

b) a munka menete,

c) adatok megszerzésének módja és forrása,

d) kiértékeléshez használt módszerek és eredmények értelmezése,

e) statisztikai módszerek.
4 Výsledky práce a diskusia


Výsledky práce a Diskusia sú najvýznamnejšími časťami záverečnej práce. Výsledky ku ktorým autor dospel, sa musia logicky usporiadať a pri popisovaní sa musia dostatočne zhodnotiť. Zároveň sa komentujú všetky skutočnosti a poznatky v konfrontácii s výsledkami iných autorov. Ak je to vhodné, výsledky práce a diskusia môžu tvoriť aj jednu samostatnú časť a spoločne tvoria spravidla 30 až 40 % záverečnej práce. 
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4 Kutatás eredményei és következtetések


A kutatás eredményei és a következtetések a dolgozat legjelentősebb részei. A szerző által elért eredményeket logikailag kell rendszerezni, és leírásuknál szükséges őket bőven kifejteni. Minden tényt és megállapítást értelmezni kell más szerzők megállapításainak szembesítésével is. Amennyiben szükséges, a kutatás eredményei és a következtetések külön fejezetet is képezhetnek. Együttesen a dolgozat 30-40 %-át alkotják.
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Zdroj: je potrebné uviesť citovaný dokument

Forrás: a használt forrást kell megjelölni

Záver


V Závere je potrebné v stručnosti zhrnúť dosiahnuté výsledky vo vzťahu k stanoveným cieľom. Rozsah Záveru je minimálne dve strany. Záver ako kapitola sa neočísluje. 

Befejezés


A befejezésben tömören össze kell foglalni a kitűzött célokhoz viszonyítva az elért eredményeket. A befejezés minimális terjedelme két oldal. A befejezés, mint fejezet nem számozódik.

Resumé


Ak je záverečná práca napísaná v cudzom jazyku, musí obsahovať resumé v slovenskom jazyku v rozsahu spravidla 10% rozsahu záverečnej práce. 


Ha a dolgozat idegen nyelven (nem államnyelven) íródott, tartalmaznia kell egy szlovák nyelvű összefoglalót, amely rendszerint a dolgozat terjedelmének 10 %-a. 

Zoznam použitej literatúry


Obsahuje úplný zoznam bibliografických odkazov. Rozsah tejto časti je daný množstvom použitých literárnych zdrojov, ktoré musia korešpondovať s citáciami použitými v texte.
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7. Vedecko-kvalifikačné práce – Tudományos munkák
Prvky popisu:

Autor. Názov práce :označenie druhu práce (dizertačná, doktorandská).Miesto vydania : Názov vysokej školy. Rok vydania. Počet strán. 

Príklad:

MIKULÁŠIKOVÁ, M. Didaktické pomôcka pre praktickú výučbu na hodinách výtvarnej výchovy pre 2. stupeň základných škôl: diplomová práca. Nitra : UKF, 1999. 62 s.

8. Výskumné správy – Kutatási jelentések
Prvky popisu:

Autor. Názov práce : druh správy (VEGA, priebežná správa). Miesto vydania : Názov inštitúcie, rok vydania. Počet strán. 

Príklad:

BAUMGARTNER, J. a kol.  Ochrana a udržiavanie genofondu zvierat, šľachtenie zvierat : výskumná správa. Nitra : VÚŽV, 1998. 78 s.

9. Normy - Szabványok

Popis prvku:

Označenie normy. Názov normy. Rok vydania (nie rok schválenia, alebo účinnosti). 

Príklad:

STN ISO 690. Dokumentácia – Bibliografické odkazy – Obsah, forma a štruktúra. 1998. 
Prílohy

Nepovinná časť Prílohy obsahuje materiály, ktoré neboli zaradené priamo do textu. Každá príloha sa začína na novej strane, je označená samostatným veľkým písmenom a zoznam príloh je súčasťou obsahu.
Mellékletek

A dolgozat nem kötelező része. Azokat az anyagokat tartalmazza, amelyek nem voltak a szövegbe belefoglalva. Minden melléklet új oldalon kezdődik, különálló nagybetűvel van megjelölve, a mellékletek jegyzéke pedig a tartalomjegyzék részét képezi.
